

PREDSJEDNIKE REPUBLIKE NASTAVIO POLEMIKU SA SVOJIM KRITIČARIMA

## Nisam seksist, ali ako ulaziš u ring, onda nemoj donositi nož sa sobom

**P**redsjednik Republike Zoran Milanović odbacio je u četvrtak kritike da je seksist te da je uvrijedio žene svojim komentarom na istup dviju saborskih zastupnica.

Osude brojnih udruga izazvao je Milanovićev istup u kojemu je samodopadnim narikačama nazvao zastupnice Daliju Orešković i Marijanu Puljak koje su izvele performans ispred "Kluba" u Slovenskoj ulici u kojemu je uhićeni bivši čelnik Janafa Dragan Kovačević organizirao druženja na kojima su bili ministri te sam predsjednik. "Dakle, ako ulaziš u ring, onda mi nemoj donositi nož sa sobom. Igraj pošteno i očekuj i budi spreman ili spremna da ti se uzvratiti na isti način", poručio je Milanović iz Gata u zaleđu Omiša. Pritom je citirao Daliju Orešković koja je, govoreći o tadašnjoj predsjednici Republike, rekla kako joj se čini da se Kolindi Grabar-Kitarović

"magli pogled na stvarno stanje u državi", a da ne zna "je li to zbog umjetnih trepavica ili zbog toga što je potkapacitirana za funkciju koju obavlja". "Osobe koje se služe ovakvim rječnikom moraju bit spremne da im se odgovori - ako hoćete u desetercu", prokomentirao je Milanović. Govoreći o samoj svojoj izjavi, uz ostalo je rekao kako je pandan narikačama guslar. "Dakle, i jedni i drugi guslaju, s time što guslar zna biti toksičan, povijesno orijentiran, govoriti o slavnim pobjedama, a iz takvih guslanja obično završimo u novom ratu. Kad nekom kažem da je samodopadan i da je ustvari

**Višnja Ljubičić: Žalostno je da predsjednik ne zna tko je na čelu neovisne institucije već 9 godina**

neiskren, jer narikače su neiskrene, one to rade zato što se od njih to očekuje. Onda sam mislio baš na to i drago mi je da se javila pravobraniteljica... (za ravnopravnost spolova Višnja Ljubičić)", rekao je Milanović istaknuvši činjenicu da ni novinari, a ni on nije odmah znao njezino ime, a mandat joj teče od listopada 2011. godine. "Osam je godina radila taj posao, toliko da stvarno ne znam kako se zove. Znam za Loru Vidović, za gospođu (Anku) Slo-njšak, s njima i surađujem. Za ovu gospođu ne znam", prokomentirao je Milanović. Dodao je i kako je posao pravobraniteljice za ravnopravnost spolova "da reagira u ovakvim situacijama" te poručio: "Dobro. Ja joj kažem da nikoga nisam uvrijedio", odgovorio je Milanović pravobraniteljici te ponovio da oni koji, u figurativnom smislu, dolaze na hrvački meč s nožem - ne mogu očekivati da im se neće vratiti jednakom mjerom. "Bilo to žene ili muškarci. Tako

svejedno. Budi spreman na to", poručio je predsjednik Republike. U svom se odgovoru na prozivke osvrnuo i na udruhu B.a.B.e. te rekao kako je sam naziv jedne ženske udruge "tako neukusan i neduhovit... da ga zaista samo netko tko je samodopadan može dati". "Dakle, moja poruka gospodama iz B.a.B.a., koje nisu babe - mijenjajte ime i mijenjajte osobu koja već deset godina galami u vaše ime - ne čini vam dobro", poručio je. Osvrnuo se i na riječi Orešković izrečene ispred "Kluba" u Slovenskoj ulici. "Gospođa Orešković je rekla da se tamo okupljaju kriminalci i prostitutke. Pazite rječnik!" istaknuo je. Komentirao je i dolazak Mikea Pompea u Hrvatsku. "Dolazi probati uvaliti američke avione. Rekao sam da američka roba treba biti prioritet. Sad dolazi kad su otvorene ponude. Po meni s njim ne treba o tome razgovarati, to je vrsta pritiska", izjavio je. **H ■**



### "SJAJNE IZJAVE"

Novinari su premijera Andreja Plenkovića u Bruxellesu upitali da komentira izjavu predsjednika Republike da bi trebalo birati samo ponude za borbene zrakoplove od članica NATO-a (SAD, Francuska). "Ja mislim da su to sjajne izjave", ironično je rekao premijer. Dodao je kako državni tajnik Pompeo dolazi u Hrvatsku nakon Italije te će posjetiti i Grčku, dodavši da je riječ o "normalnom dijalogu". Zamoljen da prokomentira Milanovićevu izjavu koji je lockdown nazvao "tlačnjom", premijer Plenković je rekao: "Vi njega to pitajte sve. Još jedna u nizu sjajnih izjava." V.T.